
2018D58586 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan het kabinet over de wijziging van de 
begrotingsstaten van het Ministerie van EZK(XIII), de begrotingsstaten van 
het Ministerie van LNV en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 2018 
(wijziging samenhangende met de najaarsnota), deel LNV (Kamerstuk 
35 095 XIII). 

De voorzitter van de commissie,
Kuiken 

De adjunct-griffier van de commissie,
De Leau 
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Nr. Vraag 
1 Zijn het Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit 

(LNV) en alle relevante keuringsdiensten optimaal voorbereid op 
de Brexit-deadline (29 maart 2019), gezien de ontstane vertraging 
en onderuitputting van 9,8 miljoen euro? 

2 Tot welke groei in medewerkers hebben de toegenomen uitvoe-
ringskosten bij de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland (RVO) 
geleid? 

3 Hoeveel is de verwachte CO2 reductie van de pilots klimaatslimme 
landbouw in de veenweidegebieden? 

4 Wat wordt er verstaan onder de 2 miljoen euro die beschikbaar is 
voor de uitvoeringskosten van de regionale opgaven? 

5 Hoe wordt de 0,4 miljoen euro besteed die vrijkomt voor de aanpak 
van opgaven op Saba? 

6 Hoeveel hebben de ICT-uitgaven bij de herinrichting het Ministerie 
van LNV gekost? 

7 Hoeveel heeft de oprichting van het Ministerie van LNV gekost? 
8 Komt het bedrag voor de oprichting/herinrichting van het 

Ministerie van LNV uit het budget van het Ministerie van Economi-
sche Zaken en Klimaat (EZK) of uit het budget van het Ministerie 
van LNV? 

9 Wat betekent de onderuitputting voor de voortgang van de 
beleidsdoelstellingen van de subsidie Energie-efficiëntie en 
hernieuwbare energie glastuinbouw (EHG) en de subsidie 
Marktintroductie energie-innovatie (MEI)? 

10 Wat gebeurt er met het niet gerealiseerde deel van de uitgaven van 
de toegekende subsidies in 2019 bij de verschillende subsidierege-
lingen? 

11 Op welke manieren en met welke bedragen heeft het Ministerie 
van LNV bijgedragen aan de Floriade? 

12 In 2018 is er een lager geraamde bijdrage aan de Nederlandse 
Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA), waar komt deze lagere 
raming vandaan? 

13 Waar is het verschil in de geraamde bijdrage aan de NVWA in de 
begroting naar toe gegaan? 

14 Welk bedrag heeft de implementatie van de Algemene Verordening 
Gegevensbescherming (AVG) het Ministerie van EZK en het 
Ministerie van LNV gekost? 

15 Hoever staan de ministeries van EZK en LNV met de implementatie 
van de AVG? 

16 Is er sprake van minder innovaties in de visserijsector nu er sprake 
is van onder uitputting van het Europees Fonds voor Maritieme 
Zaken en Visserij (EFMZV)? 

17 Welke vacatures zijn met externe inhuur vervuld? 
18 Waardoor ontvangt het Diergezondheidsfonds minder geld van de 

sector en de Europese Unie (EU)?
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